
Гранти для бізнесу
Травень 2025 року

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ,
ТОРГІВЛІ ТА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ



Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку

та/або досягнення соціального ефекту шляхом випуску на ринок нових або
вдосконалених технологій, товарів, організаційно- технічних рішень
виробничого, адміністративного, комерційного або іншого характеру;

 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній
масштабованій бізнес-моделі;

 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу
на суму, що сукупно перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;

 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.
Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США;
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/qyvog

http://surl.li/qyvog


Буткемп економічного відновлення

Грантова програма для українських підприємців на основній платформі
Prometheus від Європейського банку реконструкції та розвитку за
фінансування Швейцарії
Під час навчання на Вас чекають:

 Відеолекції українською мовою;
 Тести та практичні завдання;
 Сертифікати про навчання;
 Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
 Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
 Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та

фахівців.
Деталі: http://surl.li/pmirs

http://surl.li/pmirs


Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) 

Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) це міжнародна програма обміну підприємницьким
досвідом, під час якої підприємці-початківці працюють пліч-о-пліч зі своїми досвідченими колегами
з іншої країни, обмінюючись ідеями, навичками та знаннями про ринок і бізнес-культуру своїх країн.

Учасниками даної програми можуть стати:
1. Нові підприємці, які відповідають таким вимогам: менше 3 років підприємницького досвіду; є
бізнес-план проєкту/готовність до створення; мова англійська/приймаючої країни В1 та вище.
 Можливості для нових підприємців: поради від досвідчених підприємців з країни Європи;

практичні знання: єдиний європейський ринок, стандартизація, підтримка малого та середнього
бізнесу; нові ділові контакти для успішної реалізації бізнес-ідей або виходу на міжнародні ринки;
доступ до спільноти випускників програми «Erasmus for Young Entrepreneurs»; щомісячна
фінансова підтримка в разі офлайн-обміну (до 1 200 євро).

2. Досвідчені підприємці, які відповідають таким вимогам: власники/керівники
малого/середнього бізнесу; 3 або більше років досвіду як підприємці; готовність поділитися
знаннями, досвідом з новими підприємцями і виступити в ролі наставника; англійська мова на рівні
В1та вище
 Можливості для досвідчених підприємців: отримання знаннь про нові ринки, розширення

бізнесу, участь у транскордонній діяльності; шанс підвищити впізнаваність та престиж компанії;
створення мережі партнерів та міцних відносин; співпраця з мотивованими новими
підприємцями та практика в ролі наставника; шанс згенерувати нові ідеї, які виникають в ході
співпраці з новими підприємцями з іншого бізнес-середовища.

Термін обміну досвіду становить від 1 до 6 місяців

Дедлайн: до моменту набору повної кількості учасників Деталі: http://surl.li/zqzqld

http://surl.li/zqzqld


Грант на маркетингові послуги
Defense – маркетингова агенція повного циклу, яка допомагає збільшувати прибуток та
частку ринку завдяки використанню великого арсеналу маркетингових інструментів.
Агенція приймає заявки для отримання гранту на маркетингові послуги.
Мета: надати підприємцям доступ до якісних консалтингових послуг, сформувати в
українських підприємців культуру звернення до професійних консультантів.
Учасники:
 підприємство має працювати на ринку більше 3 років;
 компанія має більше 5 млн. грн доходу на рік.
Грантові кошти можна витратити на такі консалтингові послуги:
 розробка маркетингової стратегії;
 маркетингові дослідження (дослідження ринку, споживачів, конкурентів);
 розробка стратегії управління асортиментом;
 розробка стратегії управління клієнтською базою;
 розробка рекламної стратегії;
 створення нової торговельної марки;
 дизайн упакування нового продукту;
 створення web-продуктів;
 розробка стратегії виходу на закордонні ринки.
Сума гранту: від 150 000 до 500 000 гривень
Дедлайн: до моменту вичерпання коштів
Деталі: https://surl.li/jlbwet

https://surl.li/jlbwet


Акселераційна програма для «зеленого» бізнесу GCIP Ukraine 2025

Greencubator у парттнерстві з UNIDO та Глобальним екологічним фондом (GEF) у рамках
глобальної програми інновацій у сфері чистих технологій GCIP приймають заявки для участі в
акселераційній програмі.
GCIP Ukraine 2025 – безкоштовна тримісячна поглиблена акселераційна програма для
українських стартапів і МСБ, що розробляють рішення у сфері чистих технологій.
Учасники: стартапи, малі та середні бізнеси, що працюють у сфері кліматичних технологій,
мають готовий продукт, перших клієнтів, а також зареєстровані в Україні або мають хоча б
одного засновника-громадянина України.
Можливості:
 три місяці навчання для зелених стартапів, малого та середнього бізнесу;
 пошук інвесторів, корпорації для пілотних проєктів та міжнародних партнерів;
 грантова підтримка до 20 тисяч доларів для найкращих компаній;
 фокус на чистих технологіях та потужний нетворкінг у цій сфері;
 індивідуальна підтримка від менторів та персональні консультації щодо бізнес-стратегії,

виходу на ринок та залучення фінансування;
 фіналісти зможуть презентувати свої проєкти на GCIP Global Forum перед міжнародними

інвесторами та потенційними партнерами.
Дедлайн: 1 червня 2025 року
Деталі: https://salo.li/945Ac0a

https://salo.li/945Ac0a


Empowering Women in Agrifood Ukraine 2025

EIT Food приймає заявки для участі в програмі менторської підтримки для жінок в
агропродовольчому секторі.
Мета: допомогти учасницям отримати знання для розвитку та масштабування власної
справи, а також розширити мережу корисних контактів.
Учасники: повнолітні жінки-резидентки України, які:
є засновниками агропродовольчих стартапів в Україні;
мають бізнес не більше 3 років з моменту офіційної реєстрації мають;
мають бізнес-ідею в agrofood та хочуть її реалізувати;
раніше не отримувати фінансування на запропоновану ідею (інвестиції/гранти) на суму
понад 60 000 євро.
Відібрані учасники матимуть можливість:
індивідуально працювати з ментором з agrifood сфери та отримати професійні поради,
наставництво й корисні контакти;
взяти участь в онлайн та офлайн воркшопах, вдосконалити бізнес-стратегію та якісно
підготуватись до Demo Day;
презентувати власне рішення потенційним інвесторам, клієнтам і отримати поради від
експертів;
долучитись до міжнародного нетворку EIT Food з 500+ підприємиць.
Сума гранту: 5 000 та 10 000 євро
Дедлайн: 25 травня 2025 року
Деталі: https://surl.li/qlsebp

https://surl.li/qlsebp


AgriFood Innovation Camp

Radar Tech та Civitta за підтримки Європейського Інституту Інновацій та EIT Food приймають
заявки для участі в AgriFood Innovation Camp.
Учасники: стартапи, які працюють у таких напрямках:
інноваційних агротехнологій;
подолання наслідків війни;
інноваційних харчових технологій;
HoReCa;
інші сфери агропродовольчого сектору.
Можливості:
тримісячна програма з онлайн-воркшопами від експертів ринку AgriFood;
індивідуальні менторські консультації від досвідчених бізнес-практиків;
нетворкінг-події з провідними фахівцями та представниками програми.
Учасники, які успішно пройдуть онлайн-буткемп, матимуть можливість презентувати своє
рішення в Києві, на AgriFood Summit, перед представникам великого бізнесу, ключовими
гравцями ринку та отримають професійний зворотний зв'язок і можливість поспілкуватися з
майбутніми партнерами
Дедлайн: 15 травня 2025 року або до моменту набору повної кількості учасників
Деталі: https://salo.li/187058d

https://salo.li/187058d


Social Impact Award Ukraine 2025

School of me у партнерстві з Western NIS Enterprise Fund та Ukrainian Social Venture Fund
приймають заявки для участі в конкурсі
Social Impact Award – це найбільший соціобізнесовий інкубатор для молоді в Європі.
Мета: підтримка молодих команд підприємців шляхом навчання, менторства та грантової 
винагороди на реалізацію найсміливіших ідей.
Учасники мають відповідати таким критеріям:
всі члени основної команди повинні бути віком від 14 до 30 років;
мати ідею, яка ще не була реалізована та ідею на ранній стадії реалізації;
заявник не повинен отримувати значне офіційне фінансування на момент подачі заявки;
заявник не може брати участь в інкубації SIA з тією ж ідеєю, з якою він вже брав участь 
або вигравав Social Impact Award в попередні роки.
Відібрані команди пройдуть безкоштовну тримісячну інкубацію з менторською 
підтримкою, навчанням і практикою.
3 команд-переможців отримають:
1500 доларів США на розвиток своєї ідеї;
поїздку на міжнародний фінал SIA 2025 у Європі.
Дедлайн: 31 травня 2025 року
Деталі: https://salo.li/b328C68

https://salo.li/b328C68


ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ,
ТОРГІВЛІ ТА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ
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